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Fehlersuchplan
Stirung Ursache Beseitigung

Kupplung rastet nach dem
Auflagen auf die Kugel nicht &in.

Kugeldurchmesser griGer als
& hOmm.
Innenteile der Kupplung

verschmutzt oder nicht gangig.

Vorsicht bai Eis - Schnea.

Kugel auswechsaln,

Kupplung reinigen und schmieren
gegebenenfalls austauschan.

Anhdnger ARt sich nicht
abkuppeln.

Unrunde Kugel.

Anhdnger und PEW in gleiche
Richtung bringen und abkuppeln.
Kupplungzmechanizsmus fetten
bzw. dlen.

Zuviel Spiel zwischen Kupplung
und Kugel, Gefahr des
Aushdngens.

Kupplung abgenutzt.

Schwenkbereich dberschritten.

Miet verbogen.

Kupplung auswechseln lassen
Kugel auswechseln lassen.
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